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Zapisnik
Sa sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude za višednevnu terensku nastavu u Torino, Italija
Tema sastanka: Odabir najpovoljnije ponude za organizaciju putovanja
Datum:  18. 09. 2025.
Vrijeme: 18:00 sati
Sastanak povjerenstva za organizaciju terenske nastave održan je u srijedu, 18. rujna 2025. godine s početkom u 18:00 sati. Sastanku su prisustvovali roditelji iz dugih i trećih razreda medijskih tehničara i drugih i trećih razreda web dizajna, razrednici Karmela Kristić, Marko Božićek, Sara Bezik Haric, Davorka Frgec Vrančić i voditeljica terenske nastave Ruža Leskovar. Na sastanku zbog bolesti nije prisustvovala ravnateljica Božica Šarić.
Sastanak je započeo u 18:00 sati, a završio u 19.25 sati. 
Na sastanku je prisustvovao 51 roditelj iz 2.MT, 3.MT, 2.WD i 3.WD razreda.  
Dnevni red:
1. Predstavljanje turističkih agencija i njihovih ponuda za dvodnevnu terensku nastavu
2. Glasovanje roditelja – izbor najpovoljnije i najbolje ponude
3. Rezultati glasovanja
4. Razno

Ad 1) Na početku sastanka sve prisutne pozdravila je Predsjednica Povjerenstva za organizaciju terenske nastave Ruža Leskovar. Nastavnica je svima prezentirala i objasnila dnevni red te su zatim odabrani članovi Povjerenstva za provedbu glasovanja.
Odabrano Povjerenstvo za provedbu glasovanja:
1. Marina Peštaj (roditelj)
1. Marija Puljko (roditelj)
1. Sanja Supek (roditelj)
1. Ana Zatezalo (roditelj)
1. Marta Sinković (roditelj)
1. Sara Bezik Haric (razrednica)
Na predstavljanje ponuda pozvane su tri turističke agencije: Avantura, Blue Star travel i Speranza. Predstavnici agencija abecednim redom su predstavili svoje ponude. Nakon prezentacija ponuda svi prisutni su pozvani na raspravu o ponudama.
Ad 2) Nakon predstavljanja ponuda nastavnica Ruža Leskovar započinje proces provedbe glasovanja, izbor najpovoljnije i najbolje ponude. Roditeljima su podijeljeni glasački listići koji sadrže imena agencija za mogućnost odabira. Nakon glasovanja Povjerenstvo za provedbu glasovanja je skupilo glasačke listiće i krenulo u učionicu tri na provjeru rezultata.
Ad 3) Povjerenstvo za provedbu glasovanja provjerilo je sve glasačke listiće. Ukupno je glasalo 51 roditelj (svi prisutni roditelji na sastanku). 
Rezultati glasovanja:
1. Avantura  - 3
2. Blue Star Travel – 34
3. Speranza- 14
Iz rezultata glasovanja zaključeno je da je s 34 glasa za organizaciju dvodnevnog putovanja odabrana ponuda od agencije BLUE STAR Travel  po cijeni od 208 eura. Povjerenstvo je sve prisutne obavijestilo o rezultatima glasovanja. 

Ad 4) Nakon završenog procesa odabira ponude prisutnim predstavnicima agencija priopćeni su rezultati glasovanja. Na kraju sastanka predstavnica agencije Blue Star Travel roditeljima je odgovorila na postavljena pitanja vezana za realizaciju putovanja, ugovore i načine plaćanja.

U Zaboku, 18 09.2025.                                                                       Zapisnik sastavila, Ruža Leskovar, prof
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